
В Железнодорожном районе города Хабаровска перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство

Следственным отделом по Железнодорожному району города Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Хабаровска 1988 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в вечернее время 25 декабря 2022 года в квартире дома по проспекту 60-летия Октября в г. Хабаровске мужчина совместно с родственниками распивал алкогольные напитки. У него возникла ссора со знакомой его сестры, в ходе которой он нанес ей удар ножом в область живота. Женщина была госпитализирована в медицинское учреждение, ей оказана квалифицированная медицинская помощь, она осталась жива.

По уголовному делу проведены необходимые следственные и процессуальные действия, получены результаты судебных экспертиз, допрошены свидетели и очевидцы случившегося, проведены иные мероприятия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1779184>